
Результати анкетування здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка щодо 

оцінки освітнього середовища у ПДАУ у 2023-2024 н.р. 

 

Під час проведення опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

051 Економіка було проанкетовано 21 респондент.  

Результати анкетування свідчать, що всім респондентам подобається 

навчатися в Полтавському державному аграрному університеті.  

 
 

57,1 % респондентів зазначають, що вони дуже комфортно відчувають себе 

в ПДАУ, а 42,9 % − в цілому компортно. 

 
 

Якщо Вам некомфортно, то чому?3 відповіді 

Багато людей 

хотілося б більше зон відпочинку 

 

85,7 % респондентів ознайомлені та дотримуються розроблених у закладі 

вищої освіти правил поведінки. 2 особи (9,5 %) не ознайомлені з правилами 

поведінки, але дотримуються загальних правил культури поведінки.  



 

85,7 % опитаних зазначають, що викладачі, керівництво регулярно їх 

інформують щодо правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, 

пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій, 14,3 % − у 

поодиноких випадках. 

 

71,4 % респондентів цілком задоволені розкладом занять в ПДАУ, 23,8 % − 

переважно задоволені, 6,2 % (1 особа) – не задовольняє. 

 
 



Однією з причин не задоволеності розкладом, не завжди пропорційно 

розділений аудиторне навантаження протягом тижня. 

 

В цілому відмінно та добре оцінюють респонденти облаштування території 

ПДАУ, чистоту й обладнання навчальних кабінетів, чистоту їдальні, якість 

харчування в їдальні, чистоту в спортивній залі, роздягальні, температурний 

режим в ПДАУ, окрім чистоти туалетних кімнат, де оцінки розділилися між 

добре та задовільно. 

 

 

71,4 % опитаних почуваються в безпеці, перебуваючи в ПДАУ, 18,8 % − 

здебільшого так. 

 

71,4 % респондентів вважають, результати навчання залежать виключно 

від їх праці та наполегливості, 14,3 % − від більш поблажливого ставлення 
викладачів. 
 



 
 

71,4 % респондентів стверджують, що їх права повністю дотримуються у 

закладі вищої освіти, 28,6 % вважають, що переважно дотримуються. 

 

Всі респонденти зазначають, що з ними проводяться бесіди про важливість 

дотримання академічної доброчесності, зокрема, 66,7 % зазначають, що вони − 

регулярно проводяться, 14,3 % − що проводяться, але нерегулярно, 19,0 % − що 
проводяться тільки на початку навчального року. 

 



33,3 % опитаних відвідують бібліотеку Університету переважно для 
отримання необхідної літератури та підручників, 33,3 % з метою самопідготовки, 
консультацій та проєктної роботи, 33,3 % не користуються бібліотекою. 

 

 
Переважна кількість респондентів отримують інформацію про діяльність 

Університету та про події, які в ньому відбуваються, від кураторів академічних 
груп та з сайту ПДАУ. Також значущою для них є інформація, що надходить від 
викладачів та спільноти в соціальних мережах. 

 

 
Негативне ставлення до корупції формується через проведення бесід 

переважно на заняттях, позааудиторних заходах, бесіди з представниками 
академічної спільноти. 
 



 
 

Практично всі здобувачі (95,2 %) знайомі з поняттям академічної 

мобільності. 

 

 

Також 100 % респондентів ознайомлені з поняттям неформальної освіти. 

 
 


